03 LC 25 3037

House Resolution 257

By: Representative James of the 114th

A RESOLUTION

- 1 Designating a portion of SR 247 as the Robert Ray Parkway; and for other purposes.
- 2 WHEREAS, Honorable Robert F. Ray, Representative, 108th District, was elected over 20
- 3 years ago in 1982 to the Georgia State House of Representatives and has served in this
- 4 capacity since that time; and
- 5 WHEREAS, Robert F. Ray has spent most of his life in public service through various
- 6 community and civic groups as well as having served for eight years as county commissioner
- 7 and two years on the board of education in his home county of Crawford; and
- 8 WHEREAS, Robert F. Ray also served with distinction as assistant commissioner of
- 9 agriculture; and
- 10 WHEREAS, Robert F. Ray has also served Peach County as a member of the Peach County
- 11 Farm Bureau, the Peach County Chamber of Commerce, and the Fort Valley Kiwanis Club;
- 12 and
- 13 WHEREAS, Robert F. Ray has always, through his public service and community
- 14 involvement, shown support and given outstanding service to Georgia and its citizens.
- 15 NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE GENERAL ASSEMBLY OF
- 16 GEORGIA that SR 247 from its interchange with I-75 and westward to its intersection with
- 17 SR 49 is designated as the Robert Ray Parkway in honor of this distinguished public servant.
- 18 BE IT FURTHER RESOLVED that the Clerk of the House of Representatives is authorized
- 19 and directed to transmit appropriate copies of this resolution to the Department of
- 20 Transportation and Honorable Robert F. Ray.